Caratteristiche ¢ Product ¢ Produit e« Xapaktepuctuku Componenti e Parts ¢ Composants ¢ OnemeHTbI
e Cestello jolly fondo in nobilitato con guide sx ad estrazione totale con soft e kit A. n° 1002l Cestello - Basket - Panier - KopanHa
‘Hﬂ divisori. B. n°® 1002+ Cestello - Basket - Panier - Kop3uHa
° e Solid base pull-out base basket with soft close, left full extension slides C. n°1 Set guide sx - Set slides left
Ajeyj urepep = and spacers. - Kit glissiéres gauches - KoMnnekT NeBOCTOPOHHMX HaNpPaBnsitoLLMX
0008 VS 10081 SYSHO ) e Panier bas coulissant avec glissiéres sortie-totale gauches et soft closing. D. n° 2 Staffe per fissaggio antina - Door brackets
100Y1 0S| * 1006 0S| E Panier fond mélaminé. - Pattes fixation porte - Kpenex ans dacaga
swa)sAs pareubarul payile) ¢ BbikaTHas KopanHa ¢ AHOM 13 namuHuposaHHoro MA®, NeBoCTOpoHHME E. n° 4 002] Divisorio porta bottiglie - Bottles dividers
HanpasnsloLLMe NOSIHOMO BbIABMKEHNSA C MAMKUM 3aKpbiBaHUEM. - Séparateurs bouteilles - Pasgenutens 6yTbinok
F. n° 4 002+ Divisorio porta bottiglie - Bottles dividers
\eds-aBispopur 11-eds-aB1s W - Séparateurs bouteilles - Pasgenutens OyTbinok
08 06 06 1L0O 6E+ Xe}
‘81000 06 06 1£0 6€+13) Utensileria ¢ Tools ¢ Outils ® IHCTpymMeHTbI
ATVLI (NV) 1B11an0d 02009 y
‘v'd's 391S Minuteria interna e Fittings ¢ Ferrure ¢ ®ypHuTypa
T IR n® 12 Viti autofilettante 4x16 mm
o ) .
99'9 Art 002+ n°12 Sglf tapping screws 4x16 mm
: n° 12 Vis auto-taraudeuses 4x16 mm
n° 12 Camopesbl 4x16 Mm
n° 8 Viti autofilettante 3,9x13 mm
n° 8 Self-tapping screws 3,9x13 mm
n° 8 Vis auto-taraudeuses 3,9x13 mm
n° 8 Camopesbl 3,9x13 MM
‘sineaud sues suoneliea sap Jajiodde p jioap 9) e edg abig L. .
*32130U JNOY}M }1 U0 sabueyd ayew oy 3ybii ayy sey edg abig n° 4 Viti autofilettante M5x8 mm
‘osianeald ezuas uoizeliea aseyiodde 1p opIp 11 BAIBSL IS BAS 961G BT ne 4 Self-tapping screws M5X8 mm
n° 4 Vis auto-taraudeuses M5x8 mm _
. n° 4 Camope3sbl M5x8 Mm 2
=
Montaggio 5 min ¢ Assembly 5 min
Montage 5 min ¢ MoHTax 5 MyH
| P300 | P.450 | P.500
Y ‘ 295 ‘ 450 ‘ 500
P: Profondita guida Y: profondita minima interno mobile
P: depth guide Y: minimum internal cabinet depth ’50\20
P: Guide de profondeur Y: profondeur minimale intérieur meuble 2
P: Mmy6uHa HanpasnsioLen Y: Mny6uHa Hanpasnsowen
4
N°12 4x16 ' .r/ ' ' II
Posizionare le guide C rispettando le quote ed avvitare con le apposite viti.
_ Place slides C respecting showed data and screw them.
Positionnez les glissieres C en respectant les mesures indiquées et serrez les vis.
PacnonoxuTe Hanpasnstowye C, cobntogas ykasaHHble paccTosHNSA, 1
ACCESSORI iN FILD METALLICD - WIRE PRODUCTS 3aKpenuTe C NOMOLLBIO NMpuiaraemblX BUHTOB. P.GUIDA X
DEPHT
. 300 174
Art 002i - Art 002+ 450 288
FoIST00001 500 320
Guide Sige - Sige slides - Glissieres Sige - Hanpaensowume Sige
. i 000 00000 .
montaggio ¢ assembly ¢ montage ¢ NHcTpyKuma [0 MOHTaxXy A 5. o I
[ =
" = ;:‘
7
— -~
PRI Ehi ba voglia d o~
A K
™
¢ .
] L
37
18
—~= 18 18
' * ($eb00 ) (ooooow -
g ::3\:1 =] = ‘ Uj
g s 05 ~x
.

) 7



(T
=
[
s
L
x
(@]
=
4
[
>
O
=
[
[0}
[
=
[0} AR A
o\ "\ \
= AN ——
8 + ,
o AN
o o
s
3 °
Q C
@©
5§ =
> ©
[ ]
L
>
o
L
")
9
‘©
2
=]
o
)
& +
w a
[Tz}
2z
o
o o
Mu -
N) m
@ o
")
<
N
)
o
Ra)
0
<
L]
L
o
o
L 3
n el
o
3] °
° 4
= 5
© o
")
<
=
=
o
)
—
|-
)
0
<
[ ]
L
o
L
@
=
=
=
o
)
©
e
o
S —
o N
- o
[ .
% o
= T
© A
)
=
=
)
0
<
-
=
0
o
0
o
=
O
X
s A‘\v
CW m
%H m
e o \
. 0 @ m.
‘m © _
% 3 o cE —
= C :
2 o T @ s K — o)
2 ©
S nw T . Q H— [ == [
> 2w 2 © 0
mCrB . 5 4
= v 3 -
20 0= nm.M 0
) < o =
kel L5 v F
BUBy N un c D
S0 T © 536 9
< o C° = =Rt o)
o o g @ o o 8 o T
ﬁB.m%. mme%
53 8% L=2o ]
- e H= HH&
=g a 2L g5 | uw i L]
S5 E gz 21 th ]
T g O O =2 c v 3 [ | ]
— = - ]
c o c 2 v © < E f +
S ~ O Q@ =
= @© o 'mg 1o
SIiCL>® oL M|
8
S .
T ®© =
..mn_.u% T
o n O 2 2
L @© n
g £ 2
.9 5 & = )
o ) -
c o Q0 o =l
= g s z 1)
= o T s
C © n O
5% o5 o
R R C
e s5c g o
x o 8 ¥ (]
AT S RN S
o 1)
o C 5 kE C
® °T L g3 o
> c v o g (X
ot} 5
.m.w‘mm3 N ™
o O = 0 <
a8 oo 0
T at 2 .2
O o >
T 0o O - <
.mram Wﬂe
= o 8 ] 2
C o o I o D
.aoum - dNW
=T wupP 69€ e E—— D - Q
S oN o @© Q
O o 3 8l << QL =
n=§&a oM c g
c .= Q ™ b © T
® 0% o I« %MALD.HH
mDWH == A _h - Y O v 8 g
= = 2 i — 5N " d ST o
S oo T | a9 >®
T3 — ! 308
£3 98 I} Ec e
- 0 0o @® 0 0 S c = 0
©C 5 £ ¥ =) = o £ E
Srmﬂ T 5 o >
o O - Q
— o un ®© IR — U % © ® =
oo QT - @ ° T 0o
= rm = aencK
aweﬂ - £ = 3
E 0 45 O c + c g
= S X O
S o Vv R @©
<n >0 N L= om




